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Керівництво Верховної Ради України, народні депутати, керівництво та працівники
Апарату Парламенту у Львові віддали останню шану народному депутату України
Степану Івановичу Кубіву. Він пішов із життя 18 травня на 65-му році життя.

На ролі Степана Кубіва у розбудові держави акцентував Голова Верховної Ради України Руслан
Стефанчук, який знав і працював зі Степаном Івановичем багато років.

«Кожен знав його зі свого боку, але насамперед він був людиною, яка ніколи не залишалася
байдужою — ані до долі України, ані до тих, хто був поруч. Для мене він був надійним другом,
який завжди тримав слово і на якого можна було покластися в будь-який момент. Мені дуже
бракуватиме його дружнього поплескування по плечу, простого запитання: “Як ти?” і
незмінного: “У мене є ідея, давай зустрінемося”», — зазначив Голова Верховної Ради України.

На ролі Степана Кубіва під час Революції Гідності наголосила Віцеспікерка Парламенту Олена
Кондратюк. За її словами, він виконував одну з найважливіших і найвідповідальніших місій та
фактично відповідав за все, що відбувалося на Майдані.

«Він запам’ятався насамперед своєю людяністю, відповідальністю, чесністю та сумлінністю. Це
був великий державник, який дуже багато зробив для збереження історичної пам’яті. Він видав
не одну історичну збірку про видатних постатей і займався цим щиро, бо любив і вірив в
Україну. Передусім це була Людина з великої літери», — наголосила Олена Кондратюк.

Степан Кубів був народним депутатом України VII, VIII та IX скликань, обіймав посади Першого
віцепрем’єр-міністра України, Голови Національного банку України, Представника Президента
України у Верховній Раді. Він був активним учасником подій Революції Гідності — комендантом
Штабу національного спротиву.

Значну частину свого життя Степан Кубів присвятив науці: був кандидатом економічних наук,
викладав у Національному університеті «Львівська політехніка».

У Верховній Раді України Степан Іванович працював над реформами у фінансовій та банківській
сферах, був членом Комітету з питань економічного розвитку.

Вічна пам’ять.
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